Matematika szigorlat G (A3) — 2022. jdnius 20.
Elmélet (10 x 3 = 30 pont)
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Hogyan lehet kiszamitani két trigonometrikus alakban adott komplex szdm szor-
zatat?

Definidlja egy valds szamsorozat hatarértékének fogalmat.

Mondja ki a Lagrange-féle kozépértéktételt.

Mit neveziink abszolut konvergens numerikus sornak? Adjon példat olyan sorra,
amely konvergens, de nem abszolut konvergens.

Irja fel a sik = tengelyre tiikkrozésének matrixat a szokasos i, j bazisban, és adja
meg a matrix sajatértékeit.

Irja fel az f(z,y) kétvaltozés filggvény (z¢,10) pontbeli masodrendii Taylor-
polinomjat.

Mondja ki a Stokes-tételt.

Mondja ki a vonalmenti integralra vonatkozé Newton—Leibniz-tételt.

Definialja a Lipschitz-folytonossag fogalmat.

Irja fel a méasodrendi, kozonséges, linedris, homogén differencidlegyenletek alta-
lanos alakjat.

Feladatok (7 x 10 = 70 pont)
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. Végezze el az f(z) = fliggvény teljes fliggvényvizsgalatét.
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Szamitsa ki az alabbi integralt.
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Hatéarozza meg a E
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7 (z + 1)" hatvanysor konvergenciatartomanyét.
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Hatarozza meg az f(x) = |sin(x/2)| fliggvény Fourier-sorat.

Integrélja az u(z, y, z) = e *xi+e~*yj vektormezét az x% +y>+22 = 1 egyenleti
gombfelillet z > 0 darabjdn kifelé (az origdtdl tdvolodd irdnyba) mutaté irdnyitéds
mellett.

Oldja meg a 2x(1 +y) + (2? + 1)y’ = 0 differencidlegyenletet y(0) = 2 kezdeti
feltétel mellett. .

Hatdrozza meg az f(x) = su;x fiiggvény Laplace-transzformaltjat.




